
COFFEE 

Эспрессо/Espresso 650 

Американо/Americano 650 

Двойной эспрессо  
Double Espresso 

800 

Капучино/Cappuccino 800 

Латте/Latte 800 

Флэт Уайт/Flat white 900 

 

TEA 500ML  

Сенча / Sencha 1 100 

Жасмин / Jasmin 1 100 

Молочный Улун  
Oolong Milk 

1 100 

Ассам / Assam 1 100 

Эрл Грей / Earl Grey 1 100 

Ромашка / Chamomile 1 100 

Мята / Mint 1 100 

Имбирный / Ginger 2 300 

Облепиховый 
Sea-buckthorn 

2 100 

 

MINERAL WATER 

San Benedetto Still 
250ml/750ml 

750/1 300 

San Benedetto Sparkling 
250ml/750ml 

750/1 300 

Nedra Still 
 750ml 

1 300 

JUICES 200ML  

Ананас / Pineapple 700 

Апельсин / Orange  700 

Вишня / Cherry  700 

Персик / Peach  700 

Яблоко / Apple  700 

Томат / Tomato  700 

 

FRESH JUICES 
300ML 

Апельсин  
Orange  

1 150 

Грейпфрут  
Grapefruit 

1 150 

 

SOFT DRINKS  

Nunchi Indian Tonic  
250 ml  

750 

Gardenist Ginger Ale 
250 ml  

750 

Coca-Cola Zero  
330 ml 

750 

Coca-Cola  
330 ml 

750 

Fanta  
330 ml 

750 

 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20% 

All prices are in rubles and include VAT 20%.  



RUSSIAN  SPIR I TS  

Полугар «Ржаной» 
Polugar «Classic Rye» 

1 400 

Полугар  «Хрен» 
Polugar «Horseradish»  

1 350  

  

 

VODKA  

Absolut Original  1 200 

Beluga Epicure 70 000 

Beluga Gold Line 2 000 

Beluga Noble 1 200 

Beluga Transatlantic 1 400 

Grey Goose  1 400 

Onegin 1 200 

 

B E E R  
 Perroni 330ml 1 200       

Port Pilsner 330ml 1 200 

S-Port Pilsner 330ml 1 000 

TEQUILA   
Alma de Agave Blanco 1 600 

Alma de Agave  
Reposado 

1 800 

Arette Blanco 1 800 

Arette Reposado 3 000 

Rooster Rojo Blanco 1 300 

Rooster Rojo Reposado 1 700 

Alma de Agave Anejo 2 500 

Rooster Rojo Anejo 2 300 

AMARO   

Amaro Montenegro 1 500 

Aperol  1 000 

Beluga Hunting  
Berry 

900 

Beluga Hunting  
Herbal 

900 

Campari  1 000 

Chartreuse Yellow  1 800 

Fernet Branca  1 500 

Fernet Branca Menta  1 200 

Nonino Quintessentia  1 300 

VERMOUTH  

APERI T IVO  
100 ML  

Aperetivo Select 1 000 

Martini Bianco Rosso  
Extra Dry  

1 200 

Lillet Rouge  1 100 

Lillet Blanc  1 100 

Carpano Bianco 1 400 

Carpano Dry 1 400 

Carpano Antica  
Formula 

2 600 

GRAPPA   

Tradizione di Nonino 1 700 

Il Moscato di Nonino 1 800 

Friulana di Nonino 2 000 

Grappa di Sassicaia 5 000 

Nonino 8 y.o. Reserva 5 000 

Poli Miele  1 550 

Nonino Monovitigno Il 
Prosecco 

2 500 

Nonino Riserva Antica 
Cuvee  

3 000 

Nonino Riserva Antica 
Cuvee Cask Strength  

4 000 

 Nonino Cru Monovitigno 
Fragolino 

6 500 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20% 

All prices are in rubles and include VAT 20%.  

MEZCAL   

Pelaton De La Muerte 1 100 



S INGLE  MALT   

ISLAY  
Bowmore 18 y.o. 1 800 

Bruichladdich  
Octomore 6.1  

4 000 

Bruichladdich Port  
Charlotte  

2 200 

Bunnahabhain 18 y.o. 2 300 

Caol Ila 12 y.o. 2 800 

Highland Park 25 y.o. 11 500 

Laphroaig Quarter Cask 2 500 

Talisker 10 y.o. 2 500 

Talisker 18 y.o. 3 500 

HIGHLAND  
Clynelish 14 y.o. 1 700 

Dalwhinnie 15 y.o. 2 300 

Deanston Kentucky Cask  1 900 

Deveron 18 y.o. 3 300 

  

BALVENIE  

COLLECTION 
The Balvenie  
Double Wood 12 y.o. 

2 800 

The Balvenie  
American Oak 12 y.o. 

4 500 

The Balvenie  

Carribean Cask 14 y.o. 

2 500 

The Balvenie  
Weak of  Peat 14 y.o. 

3 200 

The Balvenie 

Single barrel 15 y.o. 

4 000 

The Balvenie 30 y.o. 21 000 

The Balvenie 40 y.o. 
 

65 000 

SPEYSIDE  
Aultmore 12 y.o. 1 600 

Cardhu 12 y.o. 1 800 

Cragganmore 12 y.o. 1 100 

Glenfiddich 12 y.o. 2 000 

Glenfiddich 18 y.o. 5 000 

Glenfiddich 21 y.o. 9 000 

Glenfiddich 23 y.o. 10 000 

Glenfiddich 26 y.o. 15 000 

Glenfiddich 30 y.o. 22 000 

Glenfiddich 40 y.o. 125 000 

Glenfiddich Malt  
Scotch Whisky Ipa 

2 500 

Glenrothes  
Sherry Cask 8 y.o. 

1 500 

Macallan  
Double Cask 12 y.o. 

4 100 

Singleton 12 y.o. 1 500 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20% 

All prices are in rubles and include VAT 20%.  



B LENDED  

Ballantine’s 21 y.o. 3 500 

Ballantine’s 30 y.o. 9 800 

Black Bull 12 y.o. 1 800 

Chivas Regal 12 y.o. 1 500 

Chivas Regal 18 y.o. 3 300 

Chivas Regal The Icon  55 000 

Dewar’s 12 y.o. 1 300 

Dewar’s 18 y.o. 2 200 

Dewar’s Signature  3 000 

Johnnie Walker  
Platinum Label  

2 100 

Monkey Shoulder  2 000 

Royal Salute 21 y.o. 6 500 

Royal Salute  
The Diamond Tribute  

11 000 

 

IRISH  WHISKEY   
Bushmills Original 1 250 

Jameson 1 300 

 

AMERICAN  WHIS-

KEY   

Booker’s Bourbon  3 500 

Jack Daniel’s Tennessee 
Whiskey  

1 300 

Jim Beam Original 1 300 

Maker’s Mark Bourbon  1 800 

Michter’s Small Batch 2 800 

Knob Creek Bourbon  2 000 

Woodford Reserve  1 800 

Yellow Rose 2 000 

French  

Whisky  
Bellevoye  
Edition Tourbee 

2 800 

 

SPANISH   

WHISKEY   
Valdespino Malt 2 500 

 

JAPANESE   

WHISKEY   
Togouchi  
Premium Blend 

2 500 

Togouchi Single Malt 3 500 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20% 

All prices are in rubles and include VAT 20%.  



ARMAGNAC   

BRANDY  

CALVADOS  

Chateau De Laubade 
XO  

3 300 

Chabot 1990  7 500 

Du Pere Laize VS 2 100 

Boulard Grand Solage 
Pays d'Auge  

2 200 

Boulard Auguste Pays 
d'Auge AOC XO 

5 000 

Pere Magloire VSOP 2 300 

Pisco Tres Erres  
Reservado  

1 500 

Boular VSOP Cask 
Finish 

3 500 

Boular VSOP Rye 
Finish 

3 500 

Boular XO Barrel 
Finish 

4 500 

COGNAC  

Camus VS 1 800 

Camus VSOP 2 600 

Camus XO 8 500 

Hennessy VS 1 700 

Hennessy VSOP 3 000 

Hennessy XO 6 500 

Hennessy Richard 75 000 

Martell Cohiba  7 800 

Martel Grand Extra 
Creation 

10 000 

Remy Martin XO 6 500 

Tesseron Composition 
VSOP 

3 800 

Tesseron Lot №90 XO 
Ovation 

6 000 

G I N   

Bombay Sapphire 
England 

1 600 

Hendrick’s Scotland 2 200 

Martin Millers England 1 900 

Gin Mare Spain 2 600 

Monkey 47 Germany  3 250 

Roku  Japan 1 200 

RUM   

Angostura 1919  3 000 

Angostura 7 y.o. 1 500 

Angostura 1824  3 500 

Botucal Planas  1 200 

Botucal Mantuano 1 000 

Botucal Reserva  1 700 

Mount Gay XO 2 800 

Plantation 3 y.o. 1 000 

Zacapa 23 2 500 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20% 

All prices are in rubles and include VAT 20%.  

SAKE   

Urakasumi “Zen’’ 720ml 10 000 

 



SHERRY  75ML  

Valdespino Fino Inocente  1 250 

Valdespino Oloroso Solera 1842  2 250 

Pedro Ximenez El Candado 1 300 

 

PORT  75ML  
Graham's 20 y.o. Tawny  2 800 

Ouro da Terra 10 y.o. 1 400 

Ouro Ruby 1 000 

Barros LBV 1 700 

Barros 20 Old Tawny 3 000 

Barros 30 Old Tawny 4 000 

Barros 40 Old Tawny 6 500 

Barros Colheita 2 500 

L IQUEUR   

ARARAT Apricot 1 100 

Benedictine  1 100 

Kahlua  1 100 

Grand Marnier 1 400 

Irishman 1 200 

Joseph Cartron  1 100 

Jagermeister 1 300 

Limoncello Franzini 1 300 

  

 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20% 

All prices are in rubles and include VAT 20%.  


